

ЛИЦЕНЗИИ КОЛДУНАМ: ОПТОМ И В РОЗНИЦУ

Атаман Уральского войска генерал В. Нефедов в своем письме от 07.10.2009 г. обратился к министру здравоохранения Татьяне Голиковой с требованием «прекратить преступную деятельность ее подчиненных – руководителей Федерально центра традиционной медицины (далее - ФЦ), директора – А.Карпеева и его зама В.Егорова», которые выдают сертификаты псевдо целителям и разного рода шарлатанам.

С аналогичными коллективными требованиями к министру обратились жители Пермского края, возмущенные и пострадавшие от деятельности мошенников с документами от ФЦ Минздрава.

В феврале 2008 года с такими же требованиями к министру обратились атаман Вятского казачьего округа генерал В. Вершинин и 8 общественных организаций Кировской области.

Что же такого противозаконного совершают в регионах России клерки правительственной структуры – Министерства здравоохранения и социального развития? Возьмем, хотя бы их деяния, которые возмутили атамана Уральского казачьего войска генерала В. Нефедова и население Пермского края (далее следуют выделенные пункты из письма Нефедова в Минздрав):

1. Вымогают деньги у жителей Урала за обещание «крыши» от Минздрава за незаконную деятельность в области целительства.

Чиновники ФЦ пытались сделать это и в Кирове, но усилиями вятских казаков, общественности и ученых в этом регионе деятельность мошенников от Минздрава была пресечена. К сожалению, даже за один приезд руководитель Российской ассоциации народной медицины, а по совместительству – зам. директора ФЦ Минздрава В. Егоров, размахивая удостоверением чиновника министерства, успел найти себе союзников в Епархии, УВД, Кировской медицинской академии и среди отдельных чиновников, для которых здоровье и жизнь населения области становятся средством личной наживы.

2. Сертификаты качества Минздрава продаются лицам, известным своей сомнительной деятельностью среди пострадавших от них граждан.

В частности, продали такие сертификаты – семье Алыповых, благодаря которым в нашей области якобы меньше стало алкоголиков и людей с избыточным весом, не говоря уже о других болезнях. И почему только администрация и общественность области трубит о проблемах массовой алкоголизации населения? Посади в каждый регион по такой семье «целителей», и обздрав останется без работы...

Сертификаты качества данной семье Егоровым были проданы, не смотря на массу жалоб пострадавших от «помощи» Алыповых, которые были направлены в Федеральную центр. Созванную учеными Кировской медицинской академии и Межрегиональной организацией ученых в области информационных технологий Экспертную комиссию для проверки качества услуг целителей Алыповы проигнорировали. За деньги можно купить все! «Это наши люди!» - ответил на возмущения кировчан В.Егоров, - «они заплатили и получают лицензию, сколько бы вы не посылали нам жалоб пострадавших». Кировская область лидирует по онкологии и психическим заболеваниям, а лжецелители своей негативной энергией, вносят значительный вклад в это печальное лидерство. Но эти обстоятельства, ни рвачей от Минздрава, ни получающих от них подачки чиновников и правоохранительных структур не интересуют. Грязные деньги и жизнь земляков понятия для таких чиновников не сопоставимые.

Аналогичный сертификат себе купил, а затем получил государственную лицензию в администрации области, продавец и пользователь «каналов прямой связи» со святыми, Господом Богом, Высшими силами главный космоэнергет региона С. Зверев. Жалобы от обманутых и пострадавших кировчан также были направлены в ФЦ. Но реакции на это не последовало.

Специалистами Экспертной комиссии Организации ученых по исследованию биоэнергетических возможностей претендентов на получение диплома и лицензии целителя было отказа-

но в положительном заключении детскому врачу В. Корнилову, проживающему в г. Слободской. Все приборы, диагностики и лабораторные исследования, проведенные в научном Центре «КРАСЭНИО» и на кафедрах Кировской медицинской академии, показали ярко выраженный негативный результат. Находившиеся даже непродолжительное время рядом с этим

ем варварских экспериментов над своими жертвами.

Доходов от распространения лжецелительства, лжеправославия и откровенного сатанизма мошенникам от ФЦ Минздрава показалось мало. И они подключили к своему бизнесу на вере, здоровье и жизни нуждающихся в помощи людей адепта псевдо мусульманской секты – имама Мухарама.



Казачьи генералы В. Вершинин, В. Нефедов и Н. Орлов - на защите земляков от разного рода проходимцев.

«врачом» сотрудники чувствовали значительное ухудшение своего состояния. Кроме того, Корнилов был уличен в обмане в отношении того, что он является кандидатом медицинских наук и имеет ряд специализаций. Все судебные и правоохранительные инстанции, в которые обращался с жалобами на Комиссию В. Корнилов, встали на сторону специалистов и признали явное негативное влияние Корнилова, по государственному заботясь о здоровье населения, особенно детей, такому детскому врачу вообще врачебной деятельностью надо бы запретить заниматься. Однако он еще и целителем захотел быть, чтобы уже с лицензией приносить вред здоровью населения. Невероятно, но факт - именно Корнилова поддержали письменными обращениями и звонками во все инстанции руководство ФЦ в лице Егорова и Карпеева, требуя прекратить деятельность Экспертной комиссии в Кирове.

То обстоятельство, что сертификаты качества чиновниками Минздрава проданы лицам, которые нуждаются, вероятно, в первую очередь в освидетельствовании психиатра, и поддержка такого мошенничества отдельными чиновниками администрации региона требуют вмешательства честных и неравнодушных к судьбе кировчан сотрудников прокуратуры и спецслужб.

3. С помощью представителей деструктивных сект, злоупотребляющих алкоголем, вовлекают граждан в данные секты, продают благословления за 1 тысячу долларов и звания священнослужителей тоже за 1 тысячу долларов.

Факты вовлечения населения в деструктивные секты с фото и аудиозаписями рекламы этих сект представлены в Экспертную комиссию Организации ученых пострадавшими. Так, в американскую «Истинно православную» секту, предположительно, с использованием техник зомбирования, да еще и, по заявлениям пострадавших, зачастую в нетрезвом виде принимает за 1000 \$ «митрополит» Венедикт - представитель этой секты на территории Украины. Теперь данный «митрополит» приглашен для вымогательства материальных средств с населения России руководством ФЦ Минздрава РФ.

Одновременно с вступлением в секту «митрополит» Венедикт продает звание священнослужителя - «чтец-заклинатель-экзорцист», «подключая» этого новоявленного священнослужителя напрямую к Богу. У ряда «подключенных священнослужителей» по жалобам, которых все больше, пошли серьезные отклонения со здоровьем, начались проблемы в семье, на работе и прочие неприятности.

Дополнительным доходом для пособников сектантов является продажа благословлений на мошенничество, как отдельным лжецелителям, «магам» и прочей нечисти, так и лжецелительским центрам, занимающимся противозаконной деятельностью по вымогательству материальных средств у населения с использованием

«Имам» также замечен в злоупотреблениях алкоголем. За высокие цены продает благословления жаждущим дополнительной рекламы «магам», «целителям» и прочим специалистам по вымогательству и пси-геноциду россиян.

ОСТОРОЖНО - МИНЗДРАВ!

4. Продаются каналы подключения за 50 тысяч рублей к космосу, святым и пр.

Главным продавцом каналов прямого «подключения» к космосу, святым, Богу является ближайший помощник Егорова - В. Царевский. Последняя степень ожирения и букет болезней, одолевших главного «целителя» и «космоэнергет» Урала и Сибири, по заключению В.Егорова, - обманчива. Данного деятеля, по мнению Егорова, распирают космические и божественные энергии, которые «целитель» продает всего за 45-50 тыс. рублей, дополнительно нагружая и индуцируя, по заключению НИИ психиатрии РАМН, очередную жертву еще и собственными проблемами по здоровью.

5. Позорят Верховный Совет СССР, заявляя, что они в массовом



Лицензия «истинно-православных» американцев для экзорциста, «целитель» всея Сибири и «имам»-крестноносец.

порядке лечили депутатов от пьянства и изгоняли из них бесов.

Записи самовосхваления В. Егорова на платных рекламных лекциях от имени Минздрава предоставили в Экспертную комиссию Организации ученых жертвы его обмана. Исходя из плановых речей Егорова, бывший Верховный Совет СССР своей жизнью и здоровьем обязан именно Егорову. Не жалея собственных сил и выделенных специально для него служебных правительственных машин «Чайка», не имея соответствующего образования, специализаций и не вылив за свою жизнь ни одного больного, Егоров спасал членов Верховного Совета от пьянства и изгонял из них бесов. За такие речи в регионах и обещание крыши Минздрава мошенникам, Егоров, получая не малую зарплату на должности заместителя директора ФЦ, брал всего по 6 тысяч рублей с носа. Видимо, депутаты ВС мало платили Егорову, раз после изгнания бесов и пьянства, они развалили Советский Союз...

Мы сделали запрос архиепископу Екатеринбургскому и Верхотурскому Викентию по поводу массовых распродаж церковных званий, благословлений, подключений к богу и святым. Судя по активной рекламе в СМИ, с 14 ноября во Всероссийском масштабе опять будут продаваться в столице Урала - Екатеринбурге от имени Росздравнадзора МЗиСР, а также спецкомиссии при мэре и правительстве Москвы? И это - после десятков наших писем министру здравоохранения, в Генпрокуратуру, МВД, Совет безопасности, ФСБ!

Вот фрагменты из ответа на все эти бесчинства архиепископа Екатеринбургского и Верхотурского Викентия:

- В Православной церкви клириками (чтецами) могут быть только мужчины, но не женщины, а последних, купивших звание усекты, на Урале - большинство. Поэтому хиротесия женщин, совершаемая владыкой Венедиктом, есть дело незаконное и не имеет силы. Совершитель подобной хиротесии должен подвергнуться церковному прещению согласно канонам Церкви.

- Упомянутый вами Венедикт - либо самозванец, либо епископ некоей сектантской организации, именующей себя церковью.

- Совершение поставления за деньги немисливо в Православной Церкви, ибо это является грехом симонии.

«Серебро твое да будет в погребель с тобою, потому что ты помыслил дар Божий получить за деньги» (см. Деян. 8, 18-24). Само желание продажи или покупки святыни считается самым гнусным делом и величайшим злодеянием.

- 2-е правило IV Вселенского Собора: «...Если же кто окажется посредствующим в столь гнусном и незаконном издопятии, то и он, если он есть из клира (Венедикт), да будет низвержен со своей степени, если же мирянин (Егоров-Карпеев) или монашествующий, да будет предан анафеме».

Венедикт и незаконно купившие у него церковные звания должны получить двойное наказание: извержение из сана (чтеца, митрополита) и отлучение от Церкви.

Архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский ВИКЕНТИЙ.

Недавно нами был получен единственный честный ответ от Росздрова за № 01-2124/09 от 11.08.2009, где Росздрав скромно признался, что Федеральный центр традиционной медицины МЗиСР не имеет и не имел за время руководства Карпеевым ни одной лицензии на свою, как оказалось, противозаконную деятельность. Не имел ФЦ и специалистов, как и договора об аренде на занимаемую центром площадь. Однако экспертную оценку в ФЦ «целителям» осуществляют, продают противозаконные сертификаты, не соответствующие истине, церковные звания, благословения, подключения к святым и пр. Вот откуда растут ноги у массового под видом целительства, вымогательства материальных средств у населения, провоцирования угрожающего роста атипичных форм психических и онкологических заболеваний.

И вот такие «деятели» от Минздрава «строят» чиновников администрации Кировской области и контрольные структуры региона, которые по требованию Егорова-Карпеева остановили работу Экспертной комиссии по исследованию способностей и возможностей целителей и с пристрастием проверяют деятельность Межрегиональной организации ученых в области информационных технологий, посмевшей первой потребовать прекращения преступной деятельности зарвавшихся чиновников Минздрава. А перед требованием проверки, чтобы было наверняка, из офисов Организации ученых в Кирове и Красноярске после неоднократных угроз и требований прекратить деятельность Организации были похищены вся оргтехника, электронные носители и документы по деятельности Организации.

Поддержали деятельность мошенников, вовлекающих население в деструктивные секты, продающих церковные звания и благословения, и некоторые известные должностные лица Вятской епархии. Видимо, удостоверение чиновника, хоть и мелкого, но Минздрава, действует на отдельных руководителей епархии магически. А то, сколько сделала Организация ученых в области по очистке региона от различных магов, колдунов, лжецелителей, влияния сект на население, особенно на молодежь - не в счет! Главное - удостоверение, хоть и в руках мошенника!

Чем выше чиновник и ближе к Москве, тем больше у него возможности совершать преступления против своего народа. Эту прописную истину, к сожалению, многие так и не усвоили. Плебейство перед Москвой, чиновниками около правительственных структур, доходит во многих случаях до курьезов...

Российская бюрократия построена на том, чтобы нерадивый чиновник сам и разбирался с жалобами на себя любимого и затыкал рот тем, кто на него пошел пожаловаться.

Мы проследили путь многих наших обращений министру здравоохранения. Не доходя до министра, обращения специально назначенными чиновниками направляются для принятия мер к тем, в отношении кого пострадавшие требуют принять меры. Аналогична ситуация и с обращениями в адрес администрации Президента, Генеральной прокуратуры, Совета безопасности и др. Они отфутболиваются в Минздрав, а дальше - по отработанному сценарию. Ответом на обращения ученых в правительство и правоохранительные структуры стали угрозы, ограбления и проверки с пристрастием по всем службам с требованием пресечь нашу деятельность. Поэтому, нам хотелось бы обратиться к чиновникам контрольных и правоохранительных структур области: «Вы живете на территории региона, и сама возможность попустительства в корыстных целях сектантства, сатанизму, вымогательству у населения материальных средств, провоцирование атипичной заболеваемости с использованием пси-технологий во многом зависит от степени вашего патриотизма и вашей гражданской позиции!»

Николай ОРЛОВ,
генерал казачьих войск,
нач. Управления информационной безопасности казачьих войск России,
г. Москва